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OGEC et APEL : deux associations de parents d’élèves à l’école.
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L’O.G.E.C

Notre école est gérée par une association composée de parents bénévoles élus pour trois ans, appelée O.G.E.C (Organisme de Gestion de l’Ecole Catholique). Notre équipe, pour bien fonctionner comporte jusqu’à 12 membres.

L’OGEC a pour missions principales :

· La charge administrative et matérielle de l'établissement 

· Le calcul, le suivi du budget et tenue des comptes

· La détermination de la contribution demandée aux familles

· L’emploi et le suivi des versements à la charge de l'Etat et des collectivités territoriales,

· Le paiement des charges de fonctionnement de l'établissement,

· La souscription et révision des assurances 

· L’entretien, rénovation, aménagement, agrandissement des bâtiments

· En charge des questions d’hygiène et de sécurité

· La rémunération directe du Chef d’établissement

· Cosigne les contrats de travail des salariés de droit privé dont le Chef d’établissement a la charge hiérarchique.

Si vous souhaitez consacrer un peu de temps, si vous avez envie de mettre au service de l’OGEC, vos compétences, vos connaissances en matière de gestion, communication information (interne et externe : internet…), suivi des travaux, compétences en RH comptabilité alors, vous pouvez sans hésiter venir nous rejoindre au sein de l’équipe.

Je reste, ainsi que les membres du Conseil de gestion, à votre disposition et à votre écoute, pour vous renseigner et vous orienter dans votre décision.

Alors, n’attendez pas et remettez votre candidature avant le 16 septembre 2017, à l’enseignante de votre classe ou au secrétariat.                                                              
Stéphane SOTTON,

Président de l’OGEC
L’APEL
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L’APEL c’est l’Association des Parents d’Elèves de l’enseignement Libre.

Elle a pour mission de participer à l’animation et à la vie de l’école, ainsi que de soutenir les parents dans leur rôle d’éducateur.

Au sein de l’école La Source, l’APEL participe à l’organisation de grandes manifestations comme la vente de sapins, le marché de noël, la braderie, la tombola, la fête de l’école…. 
Elle aide aussi au financement des classes découvertes, des sorties, des spectacles, des intervenants, ….
Une enquête de satisfaction est jointe à ce document pour recueillir vos avis et attentes afin de mieux y répondre  
Nous avons donc de nombreux projets pour lesquels votre aide serait précieuse afin de les voir aboutir. Nous avons besoin de nouvelles idées, de nouvelles énergies et de nouvelles manifestations pour faire connaître notre école à l’extérieur…

Alors venez nous rejoindre en qualité de membre du conseil d’administration de l’APEL. Si vous souhaitez obtenir plus d’informations, contactez-nous dès maintenant à l’adresse suivante : apel@ecolelasource.fr ou lors de la permanence du 22 septembre à l’école de 16h45 à 19h en salle Siloë (bâtiment de gauche en entrant). 
Vous trouverez ci-joint le bulletin de candidature à compléter et à remettre aux enseignants, au secrétariat ou par mail apel@ecolelasource.fr avant le 16 septembre 2017.
Aline MOLARD, Présidente APEL 

Et toute son équipe 

